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VESELJE DO SAVNANJA NA 
NAJVIŠJEM NIVOJU: KJER 
SE DUŠA SREČA Z NARAVO
Pozitivni učinki savnanja so ljudem poznani že dolgo.  
V savnah Infraworld nastaja posebej intenzivna klima,  
ki vzpodbuja in ohranja človekovo vitalnost. Naj bo 
klasična finska savna z zelo visoko temperaturo in  
omejeno vlažnostjo ali bio savna z nižjo temperaturo in 
visoko vlažnostjo (ca. 60 %), so savne Infraworld prava 
izbira. Skrbna selekcija lesa omogoča visoko obstojnost 
pri ekstremnih klimatskih pogojih. Stanje duha po  
prijetnem in sproščenem savnanju lahko najbolje 
opišemo kot evforično. Vsa neprijetna čustva izginejo  
in počutiš se kot prerojen.

Savna

Pridobite z dolgotrajnostjo in kakovostno 
obdelavo naših izdelkov – nudimo vam 
5-letno garancijo na tovarniško vgrajene 
VITALlight grelce in površinske IR grelce.
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Notranjost Exklusiv, močno zaokrožene klopi in izbočena naslonjala.

NORMA

FINO

EXKLUSIV

SAVNA  
NOTRANJOST
Notranjo opremo naših savn izdelujemo iz finih mehkih vrst lesa,ki so 
zaradi nizke toplotne prevodnosti posebej primerne za savne. Posebej 
dobro se za izdelavo notranje opreme savn izkažejo trepetlika, lipa, 
topol in abachi.Poleg tega so te vrtse lesa brez smole in grč, optično 
pa prepričajo s svojim zelo svetlim izgledom.

Notranja oprema Fino, rahlo zaokrožene klopi in široki hrbtni nasloni.

Notranja oprema Norma, osnovna izvedba.
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KAKOVOSTNA NOTRANJA 
OPREMA SAVN SESTOJI IZ:

•	 udobne klopi širine 58 cm, pri manjših savnah 48 cm
•	 2 hrbtna naslona
•	 2 vzglavnika
•	 lepo oblikovane rešetke med klopmi
•	 zaščitna rešetka okrog peči
•	 talna pohodna rešetka
•	 moderna steklena kotna luč

PREMIO

LINEA

Notranja oprema Premio: močno zaokrožene klopi, ozke deske za klopi, in izbočena naslonjala

Notranja oprema Linea: široki hrbtni nasloni in vmesne rešetke, ozke deske za klopi,široka spodnja klop (= 78 cm), močno zaokrožene klopi 
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S A U N A K A B I N E N

FINSKA SAVNA 
V Infraworldovi savni človek začuti, kako blagodejno in sproščujoče 
vpliva toplota na telo in duha. Kombinacija kakovosti kabine ter izvrstne 
tehnike peči ustvarja posebno klimo v savni. Pri modelu Hotline V10 je 
vidno, da lahko moderen izgled vsebuje prepričljivo tehniko. Prepriča 
z izrednimi lastnostmi oddajanja toplote preko 50-70 kg temperaturno 
obstojnih Olivin-Diabas kamnov, ki ne vsebujejo škodljivih snovi.  
S pomočjo modernega elektronskega upravljanja z lahkoto ustvarimo 
savna klimo, ki nam je pisana na kožo.

BIO SAVNA IN SOLE-THERME
S pečjo, ki ima vgrajen dodaten uparjalnik in Sole Therme nastavek, 
lahko izbirate med različnimi načini savnanja. Izbirate lahko med 
klasično finsko savno, prijetno parno savno ali sproščujočo solno-parno 
savno. Naše Bio peči imajo dodaten uparjalnik (zalogovnik vode v 
katerem nastaja para). S kontinuiranim spiranjem solnih kamnov s paro 
nastaja v ozračju savne intenzivna vsebnost soli. Dodatno lahko solne 
kamne obložimo z zelišči, kar še posebno ugodno vpliva na telo in 
duha.
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SAVNA Z INFRARDEČIMI GRELCI
Zaradi napredne tehnike je sedaj finsko savno možno opremiti z  
različnimi infrardečimi grelci. Izbirate lahko infrardeče površinske  
grelce (glej str. 97) ali VITALlight-infrardeče grelce (glej str. 98-99).  
Seveda je možno savno opremiti tudi z obema infrardečima  
tehnologijama, površinskimi in VITALlight grelci.

5 letna garancija na tovarniško vgrajene 
VITALlight-infrardeče grelce in površinske 
IR grelce.
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AURORA PREMIUM
Art. št.: 391035 

Ko se želje uresničijo: s savno Aurora Premium se lahko uresničijo vaše 
wellness želje. Plošče z veliko površino iz prvovrstnega furniranega lesa 
položenega horizontalno se lahko različno kombinirajo zunaj in znotraj 
savne. Ambient za sproščanje individualno izdelan po vašem okusu.

•	 dvostenska konstrukcija debeline75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 Velike plošče po celotni širini - max. 250 cm (večja širina na osnovi povpraševanja)
•	 Vrste lesa za znotraj in zunaj : furnirane savna plošče hemlock, javor, oreh, smreka 

ali cemprin (glej vrste lesa na strani 8-9)
•	 odzračevalni kanal v hrbtni steni

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata iz 8 mm varnostnega stekla, prozorno
•	 stekleni elementi iz  8 mm varnostnega stekla, prozorno, z alu profilom
•	 ročaj zunaj nerjavno jeklo, znotraj bukev
•	 LED - luč Moris
•	 Silikonski kabel za luč in peč za savno

•	 Izdelava po meri do cm natančno, možne vse velikosti

Na fotografiji levo: Aurora Premium z dodatki - vrata brez pragu, 3 

veliki stekleni elementi, notranja oprema Premio, klopi s kovinskimi 

nogami, LED-osvetlitev, peč z uparjalnikom Hotline S10, kontrolna 

enota Saunacontrol F321 z „Glastouch“ ploščo, Vrsta lesa znotraj 

in zunaj: velike plošče cemprina.

Standardne mere: IZDELAVE  
PO MERI

Na fotografiji levo: Aurora Premium z dodatki - kotni vhod z vrati 

brez pragu, 2 velika steklena elementa, notranja oprema Linea, 

spodaj stopnica, izrez z oknom v hrbtni steni, LED-osvetlitev, 

VITALlight-IPX4-grelec z oblazinjenjem, peč z uparjalnikom Hotline 

S10, kontrolna enota Saunacontrol C4. Vrsta lesa znotraj: velike 

plošče cemprin; zunaj: plošče hrast.

Na fotografiji desno:

Aurora Premium z dodatki – vrata brez 

pragu, 2 velika steklena elementa v sivi barvi, 

notranja oprema Linea, LED-osvetlitev, peč 

z uparjalnikom Hotline S9, kontrolna enota 

Saunacontrol T. Vrsta lesa znotraj: velike 

plošče hemlock; zunaj: deske hrast

Standardne mere:

Standardne mere:
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Na fotografiji savna Aurora 

z dodatki: kotni vhod z vrati 

brez pragu, veliki stekleni ele-

menti, notranja oprema Fino z 

zaprtimi podporami klopi, LED 

osvetlitev naslonov in klopi, 

VITALlight-IPX4-grelec z obla-

zinjenjem, peč z uparjalnikom 

Hotline S10, kontrolna enota 

Saunacontrol T4, vrsta lesa 

znotraj: opaž trepetlika, zunaj: 

plošče javor z masivnim  

okvirjem iz trepetlike.

Aurora z notranjo opremo 

Premio

Na fotografiji: Aurora z dodatki - 

kotni vhod z vrati brez pragu, velik 

steklen element, podpore klopi 

Opal, peč za finsko savno Hotline 

V4, kontrolna enota Saunacontrol 

C3, VITALlight-IPX4-grelec z obla-

zinjenjem, površinski IR grelci v 

okvirjih iz trepetlike, Les znotraj: 

opaž Softline alpski cemprin

Zunaj: plošče wenge z masivnim 

okvirjem hemlock.

AURORA
Art.št.: 391007

Naša fleksibilnost je osnova za vašo sanjsko savno. Izbirate lahko med  
različnimi vrstami lesa za zunanje in notranje stene. S savno Aurora si lahko  
sami ustvarite ambient, ki vam najbolj ustreza.

•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 obloge 15 mm Softline Profil položene vertikalno
•	 Vrste lesa za zunaj in znotraj: nordijska smreka, trepetlika, hemlock, cemprin, kanadska cedra  

(glej vrste lesa na strani 8-9) 
•	 vgrajeni prezračevalni kanali

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata iz 8 mm kaljenega stekla, prozorno
•	 visoki stekleni elementi iz 8 mm prozornaga varnostnega stekla z Alu letvijo
•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa
•	 LED - luč Moris
•	 Silikonski kabel za luč in peč za savno

•	 Izdelava po meri, do cm natančno, možne vse velikosti

IZDELAVE  
PO MERI

Primera tlorisov:

Primera tlorisov:
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Primera tlorisov:

IZDELAVE  
PO MERI

Na fotografiji: Clasicco z dodatki: kotni vhod 

z vrati brez pragu, velik stekleni element, 

LED–osvetlitev, peč z uparjalnikom Hotline S4, 

kontrolna enota Saunacontrol C0. 

CLASSICO SMREKA
Art.št.: 391006

Oblika in obdelava združeni v eno. Savna Classico iz lesa nordijske  
smreke s kotnim vhodom. Odlikuje jo moderna oblika z ravnimi linijami.

•	 izbran les nordijske smreke 
•	 debelina lesa 44 mm
•	 masiven les v stenah in stropu
•	 kotni in vezni stebri spojeni
•	 gradnja po elementih

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 vrata iz 8 mm kaljenega stekla
•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa
•	 LED - luč Moris
•	 Silikonski kabel za luč in peč za savno

•	 Izdelava po meri, do cm natančno, možne vse velikosti
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Primera tlorisov:

Na fotografiji Classico trepetlika  

z dodatki: kotni vhod z vrati brez pragu, 

velik stekleni element,  notranja oprema 

Linea, dodatna spodnja klop kot  

stopnica, VITALlight-IPX4-grelec z  

oblazinjenjem, peč z uparjalnikom  

Hotline S8, kontrolna enota  

Saunacontrol T4. 
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IZDELAVE  
PO MERICLASSICO TREPETLIKA

Art.št.: 391073

Klasika v novi preobleki. Cenjen les trepetlike iz severa Evrope podarja izgledu kabine svežino s čistimi  
linijami in oblikovno brezčasnostjo. Les trepetlike je brez vej in ima nizko toplotno prevodnost. Masivna  
izvedba se ponaša z visoko zmogljivostjo shranjevanja toplote in zagotavlja prijetno, naravno klimo v savni. 

•	 masivne stene iz trepetlike
•	 44 mm masivne brune v stenah in stropu
•	 gradnja po elementih
•	 kotni in vezni stebri spojeni 

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti o notranji opremi glej katalog stran 48-49

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, prozorno, odpiranje L ali D
•	 ročaj zunaj nerjavno jeklo, znotraj bukev
•	 LED - luč Moris
•	 silikonski kabli za peč in luč

•	 Izdelava po meri do cm natančno, možne vse velikosti.
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OPAL
Savna za visoke zahteve. Kdor išče nekaj posebnega je našel naš 
model Opal. Izdelana iz kvalitetnih vrst lesa bo ta savna središče vaše 
wellness oaze. Velika steklena površina podarja modelu Opal posebno 
ekstravagantno noto.

OPAL - SMREKA
Art.št.: 391043

OPAL - TREPETLIKA
Art.št.: 391044     

•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 15 mm Softline opaž položen vertikalno 
•	 vrste lesa za znotraj in zunaj: nordijska smreka, trepetlika 
•	 vgrajeni prezračevalni kanali

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata brez pragu iz 8 mm kaljenega stekla, prozorno,  
možnost menjave smeri odpiranja

•	 stekleni elementi iz  8 mm varnostnega stekla, prozorno, z alu profilom
•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa 
•	 LED - luč Moris
•	 Silikonski kabel za luč in peč za savno

Izdelave po meri: tabela mer in opcije glej cenik.

OPAL - SMREKA MASIVA
Art.št.: 391045

•	 masivni elementi iz nordijske smreke
•	 44 mm brune za stene in strop

Na fotografiji Opal - trepetlika z 

dodatki: Notranja oprema Fino s 

kovinskimi podporami klopi, VITAL-

light-IPX4-grelec z regulatorjem in 

oblazinjenjem, peč z uparjalnikom 

Hotline S8, kontrolna enota  

Saunacontrol C4.

Na fotografiji: Opal - Massiv z 

notranjo opremo Fino, dvema 

VITALlight-IPX4-grelca ter Easy 

Control upravljanjem, peč z 

uparjalnikom Hotline S8 in 

notranja kontrolna enota  

Saunacontrol X0.

Opcija: kontrolna enota Saunacontrol X0 

montirana v notranjosti savne  

(glej Pribor stran 102)

Primera tlorisov:

IZDELAVE  
PO MERI

kovinske podpore klopi zaprte podpore klopi  
(izvedba Fino)

podpora klopi Opal
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IZDELAVE  
PO MERI

Optima pravokotna: 

Mere: 203 x 142 x 202 cm,  

odpiranje levo, vrsta lesa zunaj  

in znotraj Softline opaž hemlock

Optima kotni vhod:

Mere: 193 x 142 x 202 cm, kotni vhod 

levo z levim odpiranjem, 4 površinski IR 

grelci s kontrolno enoto Saunacontrol C3

Vrste lesa zunaj in znotraj:  

Softline opaž trepetlika

Primera tlorisov:

OPTIMA s Sole Therme

Art.št.: 391060 	– smreka kotni vhod	 Art.št.: 391061 	– trepetlika kotni vhod
Art.št.: 391064 	– smreka pravokotna	 Art.št.: 391065 	– trepetlika pravokotna

Art.št.: 391062 	– Hemlock kotni vhod	 Art.št.: 391063 	– cemprin kotni vhod 
Art.št.: 391066 	– Hemlock pravokotna	 Art.št.: 391067 	– cemprin pravokotna  

Dva vgrajena VITALlight-ABC-infrardeča grelca z lastnim upravljanjem naredita  
kombinirano savno "Optima" v majhen center zdravja in dobrega počutja.  
Kompaktna peč z uparjalnikom obogatena s Sole-Therme solnim uparjalnikom  
proizvaja paro obogateno s soljo, ki je balzam za vaše dihalne poti in kožo. 

Tehnika:
•	 2 x 500 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec, oblazinjenje in vrtljiv gumb za upravljanje
•	 kontrolna enota Saunacontrol C4 
•	 peč z uparjalnikom Hotline S4
•	 Sole Therme Pur
•	 LED barvna luč Sion 3 z daljincem

Savna:
•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 15 mm Softline opaž položen vertikalno
•	 vrste lesa za zunaj in znotraj: nordijska smreka, trepetlika, hemlock, cemprin
•	 vgrajeni prezračevalni kanali 
•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej katalog stran 48-49

•	 kotni vhod možen levo ali desno
•	 steklena vrata brez pragu iz 8 mm varnostnega stekla, prozorno
•	 visok stekleni element iz 8 mm varnostnega stekla, prozorno z Alu letvijo
•	 ročaj zunaj narjavno jeklo, znotraj bukev
•	 silikonski kabli za luč in peč za savno
•	 Mere (širina x globina x višina): 168 (176, 185, 193, 202) x 142 (151) x 202 cm
•	 Optima pravokotna, mere (š x g x v): 194 (203) x 142 (151) x 202 cm

•	 Izdelave po meri: Tabela mer in opcije glej cenik

Opcija:
•	 4 površinski IR grelci s kontrolno enoto Saunacontrol C3 (namesto C4)
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Primera tlorisov:Savna Safir se izdeluje po tabeli mer in jo je možno na osnovi bogate  
izbire dodatnih opcij kot so infrardeči grelci in LED osvetlitve spremeniti  
v lasten unikaten izdelek.
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IZDELAVE  
PO MERISAFIR   

Art.št.: 391003

Pri savni Safir lahko izbirate med lesom nordijske smreke ali trepetlike. Mere so fiksno 
določene v tabeli mer za savno Safir. Možni sta pravokotna izvedba ter izvedba s  
kotnim vhodom, možni so tudi dodatni stekleni elementi. Izbira je na vaši strani. 

•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 opaž 15 mm Softline-Profil 
•	 vrsta lesa za zunaj/znotraj: nordijska smreka, trepetlika
•	 vgrajeni prezračevalni kanali

•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, prozorno
•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa
•	 kotna luč Design s stensko lučjo Norma
•	 Silikonski kabel za luč in peč za savno

•	 Izdelava po meri: tabela velikosti in opcije glej cenik

Na fotografiji: Safir z dodatki: 

Mere: 213 x 204 x 203 cm, vrata brez pragu, 

2 steklena elementa, notranja oprema Fino, 

spodnji okvir lakiran v črno, 2 VITALlight-IPX4-

grelca z oblazinjenjem in 2 regulatorja, peč  

z uparjalnikom Hotline S4, kontrolna enota 

Saunacontrol C4, vrsta lesa zunaj in znotraj: 

Softline opaž trepetlika

Na fotografiji: Safir z dodatki: 

Mere: 222 x 187 x 203 cm, kotni vhod z vrati brez pragu,  

stekleni element, notranja oprema Norma, 2 VITALlight-IPX4-

grelca z regulatorjem, peč z uparjalnikom Hotline S7,  

kontrolna enota Saunacontrol C4, vrsta lesa zunaj in znotraj: 

Softline opaž  trepetlika 65
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SAFIR COMPLETE
Art.št.: 391032 – Safir Complete smreka        Art.št.: 391039 – Safir Complete trepetlika

Ta večfunkcijska savna v kotni izvedbi in velikim steklenim oknom je serijsko dobavljiva v  
nordijski smreki in trepetliki ter opremljena z dvema infrardečima 2 VITALlight-infrardečima 
grelcema. Le-ta se lahko neodvisno drug od drugega krmilita z dvema vrtljivima gumboma od 
40 - 100 %.  

Tehnika:
•	 2 x 500 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec zmontiran
•	 2 x Easy Control upravljanje za VITALlight

Savna:
•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 opaž 15 mm Softline-Profil nordijska smreka ali trepetlika zunaj in znotraj
•	 vgrajeni prezračevalni kanali iz trepetlike
•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, prozorno, brez pragu
•	 stekleni element 6 mm, prozoren
•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa
•	 kotna luč Design s stensko lučjo Norma

•	Silikonski kabli niso vključeni

Standardne mere: širina x globina x višina 213 x 213 x 203 cm 
Izdelave po meri niso možne!

Standardne mere:

Opcija: set sestavljen iz peči z  
uparjalnikom Hotline S7 in  

kontrolne enote Saunacontrol A0
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Art.št.: 391031 – Panorama Complete smreka
Art.št.: 391072 – Panorama Complete trepetlika

Pri tej kombinirani savni z veličastno stekleno fronto lahko izbirate 
med izvedbo iz lesa nordijske smreke ali trepetlike. Oba modela 
sta že serijsko opremljena z dvema VITALlight-infrardečima  
grelcema, ki sta vsak zase krmiljena iz notranjosti savne. 

Tehnika:
•	 2 x 500 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec
•	 2 Easy Control upravljanje

Savna:
•	 dvostenska konstrukcija debeline 75 mm 
•	 50 mm izolacija s parno zaporo
•	 opaž 15 mm Softline-Profil nordijska smreka ali trepetlika zunaj in znotraj
•	 vgrajeni prezračevalni kanali
•	 notranja oprema Fino
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49	

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, prozorno,  
možnost menjave smeri odpiranja 

•	 ročaj zunaj iz nerjavnega jekla, znotraj iz bukovega lesa 
•	 kotna luč Design s stensko lučjo Norma

•	Silikonski kabli niso vključeni

Standardne mere: širina x globina x višina 210 x 210 x 203 cm 
Izdelave po meri niso možne!

Standardne mere:

Na fotografiji:  
Panorama Complete trepetlika  
z dodatki: peč z uparjalnikom  
in „Reling“ okvirjem okrog peči

68



210

18
0

210
21

0

PANORAMA
Art.št.: 391070 – Panorama 180       
Art.št.: 391071 – Panorama 210

Savna s stekleno fronto izdelana iz nordijske smreke

•	 notranja oprema Fino 
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej katalog stran 48-49

•	Silikonski kabli za peč niso vključeni

Standardne mere: širina x globina x višina
210 x 180 x 203 cm 
210 x 210 x 203 cm 
Izdelave po meri niso možne!

Standardne mere:

Opcija: set sestavljen iz peči  
Hotline V4 in kontrolne enote  
Saunacontrol A
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Standardne mere:

URBAN COMPLETE 
Art.št.: 391080 – Urban Complete 164 E
Art.št.: 391034 – Urban Complete 209 E

Ta masivna savna iz brun nordijske smreke je serijsko opremljena z enim oziroma  
dvema VITALlight-infrardečima grelcema, ki sta vsak zase individualno krmiljena z  
Easy Control kontrolnima enotama.

Tehnika:
Urban Complete 164 E – 1 x 500 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec, Easy Control upravljanje znotraj savne
Urban Complete 209 E – 2 x 500 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec, 2 x Easy Control upravljanje znotraj savne

Savna:
•	 40 mm masivni stropni in stenski elementi iz nordijske smreke
•	 kotni in vezni stebri lepljeni
•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, braz pragu, prozorno
•	 stekleni element 6 mm, prozoren 
•	 ročaj zunaj nerjavno jeklo, znotraj bukev
•	 kotna luč Design s stensko lučjo Norma

•	Silikonski kabli za peč niso vključeni

Standardne mere: šir x glob. x viš. 
Urban Complete 164 E     164 x 164 x 200 cm
Urban Complete 209 E     209 x 209 x 200 cm
Izdelave po meri niso možne !
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URBAN
Masivna savna iz brun nordijske smreke. Izvedba s kotnim vhodom je  
serijsko opremljena z velikim steklenim oknom.

•	 40 mm masivni stropni in stenski elementi iz nordijske smreke
•	 kotni in vezni stebri lepljeni
•	 notranja oprema Norma
•	 več podrobnosti glede notranje opreme glej stran 48-49

•	 steklena vrata varnostno steklo 8 mm, braz pragu, prozorno
•	 stekleni element 6 mm, prozoren, pri izvedbi s kotnim vhodom
•	 ročaj zunaj nerjavno jeklo, znotraj bukev
•	 kotna luč Design s stensko lučjo Norma

•	Silikonski kabli za peč niso vključeni

Standardne mere: 
Art.št.: 	 Tip 	 šir. x glob. x viš.   
391036 	 Urban 164 pravokotna	 211 x 164 x 200 cm
391037 	 Urban 209 pravokotna	 211 x 209 x 200 cm
391033	 Urban 209 kotni 	 209 x 209 x 200 cm
391038	 Urban 228 kotni	 228 x 209 x 200 cm	
		
Izdelave po meri niso možne !

Standardne mere:

Varianta 1

Varianta 2
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VITALIS 148 COMPLETE
Art.št.: 391087

Ta kompaktna kombinirana savna  je že v osnovni izvedbi 
opremljena z enim VITALlight-infrardečim grelcem.  

Tehnika:
•	 350 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec
•	 Easy Control upravljanje z notranjim regulatorjem

Sauna:
•	 40 mm masivne brune nordijske smreke 
•	 masiven les v stenah in stropu
•	 kotni in vezni stebri spojeni 
•	 notranja oprema iz trepetlike, lipe ali abachija  
•	 več podrobnosti glede notranje opreme na stran 48-49

•	 LED barvna luč Sion 1

•	 steklena vrata  8 mm, braz pragu, možnost menjave smeri odpiranja
•	 ročaj zunaj nerjavno jeklo, znotraj bukev

•	slikonski kabli za peč niso vključeni

Standardne mere: 148 x 119 x 200 cm 
Izdelave po meri niso možne!

VITALIS 148 COMPLETE - SET
Art.št.: 391088

Complete – Set: pri tej seriji združujemo najmodernejšo tehniko 
za savne v majhno oazo zdravja. Kompaktna peč z uparjalnikom 
(230 V) s Sole-Therme ustvarja paro obogateno s soljo v ozračje 
kot na morski obali.  

Tehnika:
•	 350 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec
•	 peč z uparjalnikom Hotline Eco 3kW
•	 kontrolna enota Saunacontrol C3 – Vitalis (230 V) z regulatorjem  

za VITALlight-grelec
•	 solni uparjalnik Sole-Therme-Pur
•	 set silikonskih kablov
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VITALIS 184 COMPLETE
Art.št.: 391089

Ta kompaktna kombinirana savna  je že v osnovni izvedbi  
opremljena z enim VITALlight-infrardečim grelcem. 

Tehnika:
•	 350 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec
•	 Easy Control upravljanje z notranjim regulatorjem

Sauna:
•	 za podrobnosti glej Vitalis 148 Complete

Standardne mere: 184 x 119 x 200 cm

OPCIJA: INFRARDEČI POVRŠINSKI GRELCI ZA VITALIS 148/184 COMPLETE - SET
Oba modela serije Vitalis Complete – Set lahko dodatno opremite  
še s površinskimi infrardečimi grelci. 

Art.št. B3377 – Set površinskih grelcev za Vitalis 148 Complete – Set, moč 1130 W
Art.št. B3378 – Set površinskih grelcev za Vitalis 184 Complete – Set, moč 1280 W 

VITALIS 184 COMPLETE - SET
Art.št.: 391090

Complete – Set: pri tej seriji združujemo najmodernejšo tehniko za savne v majhno 
oazo zdravja. Zmogljiva peč z uparjalnikom (380 V) s Sole-Therme ustvarja paro 
obogateno s soljo v ozračje kot na morski obali. 

Tehnika:
•	 350 W VITALlight-IPX4-infrardeč grelec
•	 peč z uparjalnikom Hotline S4 s 5 kW
•	 kontrolna enota Saunacontrol C3 (380 V) z regulatorjem za VITALlight-grelec
•	 solni uparjalnik Sole-Therme-Pur
•	 set silikonskih kablov
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REFERENZPROJEKTE

Ta veličastna wellness oaza z infrardečo kabino in savno je bila izvedena pri privat stranki. Investitor je posebno pozornost namenil velikim ploščam iz cemprinovega 
lesa in popolni kombinaciji kakovosti, dizajna in inovacij.

Aurora Premium z dodatki: velika steklena fronta, višja savna - 220 cm, dodatne klopi, LED-osvet-

litev hrbtnih naslonov, peč z uparjalnikom Mythos, kontrolna enota EmoStyle. Vrsta lesa znotraj: 

velike plošče cemprin vertkalno obdelane; zunaj: staran les.

Infrardeča kabina Diversica z dodatki: velika steklena fronta, višja savna - 220 cm, dodatne klopi, 3 

VITALlight-IPX4 infrardeči grelci z oblazinjenjem, površinski IR grelci, Vrsta lesa znotraj: velike plošče  

cemprin vertkalno obdelane; zunaj: staran les.

Katalog „Referenčni objekti“ najdete na:
www.infraworld.at

Še vedno iščete navdih za vaš individualen wellness? 

Ne glede ali gre za privatno ali javno rabo, vam nudimo popolne rešitve 
za infrardeče kabine in savne po meri, ki bodo prilagojene vašim  
potrebam in željam.
V našem katalogu „Referenčni projekti“  najdete primere, ki smo jih izpel-
jali v sodelovanju z našimi strankami in zastopniki.

Poglejte nekaj naših najlepših projektov in se  
prepričajte sami…

 Referenžni 
objekti savn
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